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Neyi Fiyatladık?  

ABD piyasaları, artan jeopolitik riskler ve yukarı yönlü revize edilen 

faiz beklentileri nedeniyle satış baskısı altında kaldı. ABD-İran 

hattındaki belirsizlik, İran’ın müzakerelere katılmaması ve Hürmüz 

Boğazı’ndaki blokajın sürmesi risk iştahını zayıflattı. Bu nedenle S&P 

500 ve Dow Jones yaklaşık %0,6 gerilerken, Nasdaq Composite de 

teknoloji hisseleri öncülüğünde benzer ölçüde düşüş kaydetti. Günün 

ilerleyen saatlerinde Trump’ın ateşkesi uzatma kararı ise sınırlı bir 

rahatlama sağlayarak seans sonrası işlemlerde tepki alımlarını 

destekledi. 

Avrupa piyasaları ise aynı risklere rağmen daha dirençli kaldı. 

Jeopolitik gelişmelerin bölgeye etkisinin daha sınırlı fiyatlanmasıyla 

DAX yaklaşık %0,5, CAC 40 %0,4 ve IBEX 35 %0,6 yükseldi. Bu ayrışma, 

Avrupa varlıklarına yönelik daha dengeli risk algısının korunduğuna 

işaret etti. 

İç tarafta ise küresel piyasalardan negatif yönde ayrışan daha sakin 

bir piyasa vardı. Gün içinde endeks %0,76 düştü. 

Neyi Fiyatlayacağız?  

 

ABD-İran hattında beklenen Pakistan görüşmesinin gerçekleşmemesi 

ve deniz ablukası üzerinden yaşanan anlaşmazlık, jeopolitik riskleri 

yeniden yukarı taşıdı. Taraflar net bir ateşkes ya da açık bir çatışma 

senaryosunda değil; gri bir bölgede kalınması belirsizliği artırıyor. Bu 

durum, gün içinde haber akışına duyarlılığın yüksek kalmaya devam 

edeceğine işaret ediyor. 

Buna rağmen piyasalar iyimser kalma eğilimini koruyor. Trump’ın 

ateşkesi süresiz uzatma kararı, risk iştahını destekleyen ana unsur 

olarak öne çıkıyor ve piyasalarda sabah saatlerinde sınırlı pozitif 

fiyatlamayı beraberinde getiriyor. 

Yurt içinde gözler saat 14:00’te açıklanacak PPK kararında. Piyasa 

faizin sabit kalmasını beklerken, karar metninde daha şahin bir ton 

öne çıkabilir. 
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Endeks güne 14.535 seviyesinden başlasa da gün içinde 14.375–14.616 bandında dalgalanarak günü %0,76 düşüşle 

14.375 seviyesinden tamamladı. En çok yükselen sektörler finansal kiralama-faktoring, spor ve kağıt olurken; en 

fazla düşüş aracı kurumlar, iletişim ve teknoloji tarafında görüldü. 

Teknik tarafta Stokastik, RSI, MFI ve Momentum göstergeleri aşağı yönlü seyrederken kısa vadede zayıflama ve 

satış baskısına işaret ediyor. Buna karşın MACD’nin yukarı yönlü sinyal üretmesi ana trendin tamamen 

bozulmadığını ve tepki potansiyelinin sürdüğünü gösteriyor. Geri çekilmelerde 14.200 seviyesi kritik destek olarak 

izlenirken, bu seviyenin altına sarkılması halinde 14.100’e doğru geri çekilme görülebilir. Olası tepki alımlarında ise 

14.600 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması önemini koruyor. 

 

 

Nisan Vadeli 30 Sözleşmesi güne %0,59 artışla 16.854 seviyesinden başlasa da gün içinde zayıflayarak akşam 

seansında 137 puan düşüşle 16.453’ten kapandı. Buna rağmen fiyatın 22 ve 50 günlük ortalamaların üzerinde 

kalması orta vadeli görünümün korunduğuna işaret ediyor. 

Stokastik, RSI, MFI ve Momentum göstergeleri aşağı yönlü seyrederken kısa vadede satış baskısı öne çıkıyor. 

MACD’nin yukarı sinyal üretmesi ise ana trendin tamamen bozulmadığını ve tepki potansiyelinin sürdüğünü 

gösteriyor. Geri çekilmelerde 16.300 ilk destek, altında 16.150 ve 16.050 seviyeleri izlenebilir. Tepki alımlarında 

ise 16.550 üzeri kalıcılık sağlanması halinde 16.750’ye doğru yükseliş potansiyeli korunuyor. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

Piyasalar Salı günü, İran–ABD ateşkesinin geleceğine dair 

belirsizlik ve Hürmüz Boğazı’nın yeniden açılmasının 

ertelenmesiyle düşerken, Trump’ın çelişkili açıklamaları 

(görüşmeler ertelendi ama ateşkes uzatıldı) jeopolitik kafa 

karışıklığını artırdı; aynı gün tarifeler nedeniyle şirketlere yaklaşık 

160 milyar dolarlık iade süreci gündeme gelirken, Fed başkan 

adayı Kevin Warsh bağımsızlık vurgusu yaptı. Kapanış sonrası ise 

asıl dikkat çekici gelişme, Anthropic’in en gelişmiş yapay zekâ 

modeli “Mythos”a yetkisiz erişim sağlanması oldu; sızıntının 

üçüncü taraf erişimlerinden kaynaklandığı belirtilirken, Amazon 

ve Google gibi yatırımcılar üzerinden piyasa etkisi tartışılıyor ve 

bu olayın modelin kontrollü yayılımını yavaşlatmak mı yoksa 

hızlandırmak mı olacağı belirsizliğini koruyor. 

 

ASYA 

Asya piyasaları, İran–ABD hattındaki belirsizlik ve Hürmüz 

Boğazı’nın açılışının ertelenmesinin yarattığı risk algısıyla karışık 

seyrederken, özellikle enerji ithalatçısı ekonomilerde baskı 

hissedildi; petrol fiyatlarındaki oynaklık bölge borsalarında yönü 

zayıflatırken, yatırımcılar hem jeopolitik akışa hem de ABD’den 

gelen çelişkili mesajlara odaklandı. Öte yandan, yapay zekâ 

tarafında Anthropic’in “Mythos” modeline yönelik güvenlik ihlali 

haberi, teknoloji hisselerinde temkinli bir duruşa yol açarken, 

bölgedeki büyük teknoloji oyuncularında risk iştahını sınırlayan 

bir unsur olarak öne çıktı. 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları da benzer şekilde jeopolitik belirsizliklerin 

gölgesinde zayıf bir performans sergilerken, özellikle enerji 

fiyatlarına duyarlılığı yüksek sektörlerde satış baskısı dikkat çekti; 

Hürmüz Boğazı’na ilişkin gelişmeler kıta genelinde enflasyon ve 

büyüme beklentilerini yeniden tartışmaya açtı. Aynı zamanda 

ABD’de Fed bağımsızlığına yönelik söylemler ve ticaret 

politikalarına dair gelişmeler Avrupa varlıklarına da yansırken, 

Anthropic’in yapay zekâ modeline yönelik siber ihlal haberi 

teknoloji ve regülasyon risklerini yeniden gündeme taşıyarak 

yatırımcıların temkinli kalmasına neden oldu. 
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EUR/USD 

Euro, artan jeopolitik gerilimler ve ECB’nin temkinli 
duruşu nedeniyle geçen haftaki zirvelerinden geri 
çekilerek 1,18’in hemen altında işlem görüyor. Ateşkes 
sürecine ilişkin belirsizlik ve görüşmelerin netleşmemesi 
risk algısını artırıyor. Öte yandan, enerji arzına yönelik 
endişeler yatırımcı güvenini zayıflatırken, ECB tarafında 
“yüksek belirsizlik” vurgusu ve olası arz şoku uyarıları 
euro üzerinde baskı oluşturmaya devam ediyor. teknik 
olarak 1,1725 – 1,1715 seviyeleri destek, 1,1800 seviyesi 
ise direnç olarak takip edilebilir. 

  

 

ALTIN 

Altın, ateşkesin uzatılmasıyla toparlanarak 4.750 doların 

üzerine çıksa da, görüşmelerin iptali ve Hürmüz Boğazı’na 

yönelik belirsizlikler fiyatlamayı sınırlıyor. İran’ın 

müzakerelere katılmaması jeopolitik riskleri canlı tutuyor. 

Buna rağmen altın, çatışma başlangıcından bu yana 

yaklaşık %10 geride. 

Teknik olarak 4.800 seviyesi direnç olup, üzerinde 4.850 

ve 4.950 seviyeleri hedeflenebilir. Aşağıda ise 4.730 ve 

4.650 seviyeleri destek konumunda izleniyor 

 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, Trump’ın ateşkesi uzatma kararıyla toparlanarak 

78 doların üzerine çıksa da, görüşmelerin iptali ve 

Hürmüz Boğazı’na yönelik belirsizlikler fiyatlamayı 

baskılamaya devam ediyor. İran’ın müzakerelere 

katılmaması ve jeopolitik risklerin sürmesi yukarı 

hareketi sınırlıyor. Öte yandan, Fed tarafında daha sıkı 

politika sinyalleri de gümüş üzerinde ek baskı 

oluşturuyor. Teknik olarak 81.00 ve 83.00 seviyeleri 

direnç, 77.50 ve 76.00 seviyeleri destek konumunda. 

 
HAM PETROL 

ABD-İran görüşmelerinin tıkanması ve Hürmüz 

Boğazı’nda gemi trafiğinin büyük ölçüde durmasıyla WTI 

petrol 89 doların üzerinde kalmaya devam ediyor. İran’ın 

müzakerelere katılmaması ve boğazın açılmasını ABD 

ablukasının kaldırılmasına bağlaması arz risklerini 

artırıyor. Trump’ın ateşkesi uzatma kararı kısa vadede 

tansiyonu sınırlasa da savaş kaynaklı arz baskısı sürüyor. 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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